
エイジングと性に関する調査
【調査概要】

調査元株式会社TENGA

対象 35歳～79歳の男女500名(男女250名ずつ)

実施日2021年8月26日～8月27日

▶グラフデータに関するお問い合わせ先

月刊TENGA 広報事務局 ｜ 株式会社パブリックグッド内 TEL：03-6416-3268 / FAX：03-6416-3269

MAIL : tengapr@publicgood.co.jp 担当: 四ツ橋、森下、金子



Report from TENGA加齢とともに感じる、体や性に関する変化・悩みー男性編

10年前と比較して、現在、以下のような体の変化・症状を感じるようになりましたか？当てはまるものをすべてお答えください(男性)

約半数の男性が加齢により「性欲の低下」を訴える。続いて、勃起と射精の悩みが多い
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

性欲が弱まった・なくなった

勃起しにくくなった・勃起が持続しなくなった

射精に勢いがなくなった

特に感じるものはない

SEXやマスタベーションをしなくなった

射精までの時間が短くなった気がする

性欲が高まった

オーガズム(射精)に達することができなくなった

SEXやマスタベーションに快感を得られなくなった

オーガズム(射精)に達しやすくなった

射精までの時間が長くなった気がする

SEXやマスタベーションをすることが増えた

SEXやマスタベーションに快感を得られるようになった

性器の大きさや色が変化した気がする

勃起しやすくなった・勃起が持続するようになった

射精の勢いが増した

グラフ軸の境界値(最大値)は50％

n=250



Report from TENGA

10年前と比較して、現在、以下のような体の変化・症状を感じるようになりましたか？当てはまるものをすべてお答えください(女性)

女性も男性同様に、約半数が加齢により「性欲の低下」を感じている。器質的な悩みは「濡れない」が最多
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

性欲が弱まった・なくなった

特に感じるものはない

SEXやマスタベーションをしなくなった

濡れにくくなった・濡れなくなった

膣に痛みや不快感を感じるようになった

膣圧が緩んできた気がする（締まりが悪くなった気がする）

性器の大きさや色が変化した気がする

性欲が高まった

SEXやマスタベーションに快感を得られるようになった

オーガズム(絶頂感)に達することができなくなった

オーガズム(絶頂感)に達しやすくなった

SEXやマスタベーションをすることが増えた

SEXやマスタベーションに快感を得られなくなった

膣の痛みや不快感がなくなった

濡れやすくなった

膣圧が高くなった気がする（締まりがよくなった気がする）

n=250

グラフ軸の境界値(最大値)は50％

加齢とともに感じる、体や性に関する変化・悩みー女性編



Report from TENGA
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性35～39歳

男性40～49歳

男性50～59歳

男性60～69歳

男性70～79歳

週に1～2回 週に3～5回 週に8～10回 それ以上

月に1～2回 年に数回 1年以上していない 3年以上していない

5年以上していない 10年以上していない 20年以上していない 30年以上していない

年代別SEXの平均的な回数ー男性編

SEXの平均的な回数をおしえてください（男性）

加齢と共にSEXの頻度は低下するが、70代でも約２割が年に数回はSEXを行っている。

n=250



Report from TENGA
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女性35～39歳

女性40～49歳

女性50～59歳

女性60～69歳

女性70～79歳

週に1～2回 週に3～5回 月に1～2回 年に数回 1年以上していない

3年以上していない 5年以上していない 10年以上していない 20年以上していない 30年以上していない

年代別SEXの平均的な回数ー女性編

SEXの平均的な回数をおしえてください（女性）

男性に比べてSEXの頻度は全体的に低い。50代の約3割は年に数回SEXを行っている。

n=250



Report from TENGA
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男性35～39歳

男性40～49歳

男性50～59歳

男性60～69歳

男性70～79歳

週に1～2回 週に3～5回 週に6～7回 週に8～10回 それ以上

月に1～2回 年に数回 1年以上していない 3年以上していない 5年以上していない

10年以上していない 20年以上していない 30年以上していない

年代別マスターベーションの平均的な回数ー男性編

マスターベーションの平均的な回数をおしえてください（男性）

70代の半数以上がマスターベーションを行っている。。

n=250



Report from TENGA
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女性35～39歳

女性40～49歳

女性50～59歳

女性60～69歳

女性70～79歳

週に1～2回 週に3～5回 それ以上 月に1～2回

年に数回 1年以上していない 3年以上していない 5年以上していない

10年以上していない 20年以上していない 30年以上していない

年代別マスターベーションのの平均的な回数ー女性編

マスターべーションの平均的な回数をおしえてください（女性）

50代以上の半数がマスタベーションを行っている。

n=250



Report from TENGA
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男性35～39歳

男性40～49歳

男性50～59歳

男性60～69歳

男性70～79歳

ブランクが空いたことは一度もない 1か月程度

数か月 1年程度

2～3年 4～5年

5～6年 10年以上

年代別SEXのブランクー男性編

SEXをしない期間（ブランク）は最長でどのくらいありましたか？（男性）

50代、60代のどの年代も６割以上がSEXにブランクがあった。70代は比較的にブランクが少ないことが

わかった。

SEXの平均的な回数が年に1回以上あると回答した n=116



Report from TENGA年代別SEXのブランクー女性編

SEXをしない期間（ブランク）は最長でどのくらいありましたか？（女性）

50代の3割は、7～8年以上ブランクがあってもSEXを再開している。
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女性35～39歳

女性40～49歳

女性50～59歳

女性60～69歳

女性70～79歳

ブランクが空いたことは一度もない 1か月程度
数か月 1年程度
2～3年 4～5年
7～8年 10年程度
10年以上

SEXの平均的な回数が年に1回以上あると回答した n=116



Report from TENGA性生活の理想の期間

男女ともに、５人に１人は性生活を「生涯ずっと」できることが理想

SEXやマスターベーションなどの性生活は、何歳くらいまでできるのが理想だと思いますか？

男 性 女 性

n=250 n=250



Report from TENGA

21.2%

40.0%

22.8%

16.0%

満足している まあ満足している

あまり満足していない 満足していにない

性生活の満足度

性生活の満足度は女性の方が高く、全体で約６割が満足している。

現在の性生活の満足度を教えてください

男 性 女 性

満足度
61％

n=250

7.2%

34.4%

38.8%

19.6%

満足している まあ満足している

あまり満足していない 満足していにない

満足度
41％

n=250



Report from TENGA
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

体を触り合う

親密な会話をする

キスをする

挿入する

ハグをする

相手がオーガズムに達する

自分がオーガズムに達する

裸で抱き合う

オーラルセックスをする

パートナーとの性生活に満足するための行為

パートナーとの性生活に満足するためには、どのような行為が不可欠だと思いますか？

パートナーとのSEXで、「挿入は不可欠」と答えたのは全体の４割。ただし、男女の差を見ると、男性はどの年代も約半数

が「挿入は不可欠」としているのに対して、40代以降の女性は、3割程度と下がっていく傾向にあり、必ずしも不可欠では

ないと捉える人も増えている模様
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男性 女性

n=201

【「挿入する」を選んだ男女別の割合】

n=500



Report from TENGA
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パートナーとのコミュニケーションを大事にすること

今の自分（やパートナー）に合った方法を探ること

無理をしないこと

もう年なんだからできない…という思い込みを捨てること

体調管理

若い頃と同じSEXやマスターベーションを追求しないこと

挿入や射精・オーガズムへの到達などにこだわり過ぎないこと

薬やサプリをうまく取り入れること

セクシャルアイテム（アダルトグッズ、セルフプレジャーグッズ、サポートアイテム

等）をうまく取り入れること

男性 女性

性生活に満足するためのこと

SEXやマスターベーション等を含めた性生活が満足度の高いものとなるためには、どのようなことが不可欠だと思いますか？(どれか一つ)

性生活に満足するためには、男女ともに「パートナーとのコミュニケーションを大切にすること」

「今の自分(やパートナー)に合った方法を探ること」 「無理しないこと」 が上位となった。

n=376



Report from TENGA

11.2%

48.0%
25.2%

15.6%

そう思うし、実践している そう思うが、実践できていない

あまりそう思わない 全くそう思わない

9.2%

63.6%

23.2%

4.0%

そう思うし、実践している そう思うが、実践できていない

あまりそう思わない 全くそう思わない

性生活の満足度

性生活のアップデートは行った方が良いと思っているものの、実践できていない人が多い。

SEXやマスターベーション等を含めた性生活が満足度の高いものとなるためには、

年齢や体のコンディションに応じて、方法や考え方をアップデートした方がよいと思いますか？

男 性 女 性

そう思うが、実践で

きていない

そう思うが、実践で

きていない

n=250 n=250



Report from TENGASEXやマスターベーションで使ったことのあるアイテム

SEXやマスタベーションで使ったことがあるセクシャルアイテム（アダルトグッズ、セルフプレジャーグッズ、サポートアイテム等）を教えてください

男女共に使ったことがあるセクシャルアイテムの１位は「デリケート用の潤滑ゼリー」であった。
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0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

デリケートゾーン用の潤滑ゼリー

バイブレーターなどの振動アイテム

ローター

プレイ用のローション

コスプレ、SMグッズ、縄などの盛り上げアイテム

バイヤグラ(バイアグラ)

ディルド

フェロモン系の香水

精力増強系のサプリメント

男性用のオナホールやオナカップ(TENGA等)

キャンドル(アロマキャンドル)

男性 女性
n=276

グラフ軸の境界値(最大値)は20％



Report from TENGA
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デリケートゾーン用の潤滑ゼリー

バイブレーターなどの振動アイテム

ローター

プレイ用のローション

コスプレ、SMグッズ、縄などの盛り上げアイテム

バイヤグラ(バイアグラ)

ディルド

フェロモン系の香水

精力増強系のサプリメント

男性用のオナホールやオナカップ(TENGA等)

キャンドル(アロマキャンドル)

男性 女性

SEXやマスターベーションで使ってみたいアイテム

SEXやマスタベーションで使ったことがあるセクシャルアイテム（アダルトグッズ、セルフプレジャーグッズ、サポートアイテム等）を教えてください

使ってみたいアイテムの男性１位は「ローター」、女性1位は「デリケート用の潤滑ゼリー」

n=243

グラフ軸の境界値(最大値)は20％


